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Методологія дослідження 

Відповідно до розпорядження № 52 від 03.12.2020 р. «Про проведення 
електронного опитування здобувачів вищої освіти випускних курсів першого 
(бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів навчання було проведено 
соціологічне дослідження стосовно перспектив працевлаштування. 

Розроблена анкета для здобувачів вищої освіти випускних курсів була 
конвертована у Google-форм (для кожного факультету була розроблена своя.  

Польовий етап дослідження проходив з 7 по 24 грудня 2020 року. 
Опитано: 575 здобувачів вищої освіти. В розрізі навчально-наукових 

інститутів/ факультетів отримали наступну кількість респондентів:  
Факультет мiжнародної економiки i менеджменту – 94; 

Факультет маркетингу – 66; 

Факультет управлiння персоналом, соціології та психології – 42; 

Факультет обліку та податкового менеджменту – 76;  

Факультет фінансів – 119; 

Факультет економiки та управлiння – 66; 

Юридичний інститут – 50; 

Інститут інформаційних технологій в економіці – 62. 

 

 

 

Виконавці: 
 
Горбова Ю.С. – директор інституту соціологічних досліджень, к.соц.н.; 
Горбов В.В. – фахівець І категорії ІСД, к.соц.н.; 
Чайка В.Г. – фахівець ІСД. 
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Виклад основних результатів 
 

Таблиця 1 
Відповіді респондентів на питання 

«Чи отримуєте Ви інформацію :?» 
 (у %) 
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Щодо можливостей працевлаштування  11,8 53,0 35,1 
Щодо можливостей стажування 10,1 51,7 38,3 
Щодо можливостей проходження практики  9,7 44,2 46,1 
Щодо тимчасового працевлаштування під час навчання, в літній та 
зимовий періоди і на неповний робочий день 4,3 35,1 60,5 

Щодо прямих контактів між здобувачами вищої освіти і 
роботодавцями 7,5 47,8 44,7 

Щодо організації ярмарок вакансій та інших кар'єрних заходів 26,1 55,5 18,4 
Щодо організацій та проведення конкурсів, майстер класів із 
залученням експертів провідних організацій 18,3 56,2 25,6 

 
Таблиця 2 

Відповіді респондентів на питання 
«Чи відвідували Ви наступні заходи для сприяння працевлаштуванню?» 

 (у %) 
Ярмарок  вакансій та презентацій підприємств, установ (організацій)  50,1 
Конкурси, майстер-класи, вебінари  із залученням експертів 
провідних підприємств, установ (організацій) 

42,1 

Тренінги з питань працевлаштування 17,7 

Зустрічі з представниками підприємств, установ (організацій) 51,8 

 
Таблиця 3 

Відповіді респондентів на питання 
«Чи поєднуєте Ви навчання в Університеті з роботою, яка оплачується?» 

 (у %) 

Так, постійно 51,3 
Так, час від часу 26,1 
Ні 22,6 
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Таблиця 4 
Відповіді респондентів на питання 

«Якщо Ви працюєте, то наскільки робота відповідає 
спеціальності/освітній програмі, за якою Ви навчаєтеся в Університеті?» 

 (у %) 

Повністю відповідає  24,9 
Частково відповідає   38,2 
Зовсім не відповідає 36,9 

 
Таблиця 5 

Відповіді респондентів на питання 
«Якщо Ви працюєте паралельно з навчанням, зазначте, будь ласка, 

основні причини цього?» 
 (у %)  

Бажання фінансової незалежності 97,1 
Можливість налагодити ділові контакти 71,2 
Можливість отримати практичні навички і досвід 88,1 
Необхідність оплачувати навчання 27,2 
Необхідність заробляти гроші / забезпечувати сім’ю 61,6 

 
 

Таблиця 6 
Відповіді респондентів на питання 

«Як Ви знайшли місце роботи, де працюєте зараз?» 
 (у %)  

Через проходження практики на даному підприємстві, установі (організації)   4,9 
Через Центр "Перспектива" КНЕУ 1,1 
Через рекомендацію викладачів КНЕУ 5,2 
Через кадрові агенції, спеціалізовані сайти вакансій 39,6 
Через батьків, родичів, друзів, знайомих 42,2 
Через участь у ярмарках вакансій, презентаціях та днях відкритих дверей компаній 2,9 
Звернувся(-лась) до компанії напряму за власною ініціативою 41,3 
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Таблиця 7 
Відповіді респондентів на питання 

«Виходячи з власного досвіду, яких компетентностей Вам не вистачає в 
роботі» 
 (у %)  
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Професійних знань, вмінь та навичок 20,7 36,9 18,7 17,5 6,3 
Використання інформаційних технологій у 
відповідній галузі 

31,0 36,9 13,9 12,4 5,8 

Уміння презентувати себе та власні результати 41,3 33,0 15,7 6,5 3,4 
Роботи в групі/команді над спільними проєктами 44,5 37,8 10,6 5,4 1,8 
Володіння іноземною/-ими мовою-/ами 27,6 31,7 16,2 15,1 9,4 
Ефективного менеджменту робочого часу 25,6 38,2 18,9 12,1 5,2 
Уміння працювати одночасно над кількома 
проєктами 

35,7 35,5 18,0 6,7 4,0 

Навичок розв’язання проблем 39,1 38,2 13,5 7,2 2,0 
Навичок комунікації 49,9 33,7 10,1 4,0 2,2 
Лідерських навичок 37,3 36,6 17,5 5,2 3,4 
Здатності брати на себе відповідальність 48,5 38,4 8,8 2,2 2,0 
Уміння працювати в критичних умовах 46,5 33,0 14,2 4,0 2,2 
Уміння вирішувати конфлікти 42,0 36,9 14,6 4,3 2,2 
Здатності логічно і критично мислити 45,8 39,6 9,2 3,6 1,8 
Уміння самостійно приймати рішення 48,5 34,2 13,3 2,0 2,0 
Креативності 40,9 34,8 14,4 6,7 3,1 
Здатності йти на розумний ризик 35,7 33,5 21,1 7,2 2,5 
Адаптивності до змін і форс-мажорів 42,0 34,6 15,7 5,4 2,2 

 
Таблиця 8 

Відповіді респондентів на питання 
«Визначте, якою мірою Вас задовольняють перераховані аспекти Вашої теперішньої 

роботи:» 
 (у %)  
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Змістовність роботи 29,9 38,9 18,9 8,5 3,8 
Заробітна плата 21,3 38,7 20,7 12,1 7,2 
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Таблиця 9 

Відповіді респондентів на питання 
«Як Ви розглядаєте місце своєї роботи?» 

 (у %)  

Місце постійної зайнятості 41,8 
Місце тимчасової зайнятості 33,5 
Можливість тимчасового підробітку 16,4 
Не замислювався над цим 8,3 

 
Таблиця 10 

Відповіді респондентів на питання 
«Оцініть від 1 до 5 перспективи Вашого працевлаштування після 

закінчення Університету (де 1 – не зможу знайти роботу, 5 – одразу зможу 
знайти роботу)?» 

 (у %)  

1 10,8 
2 13,7 
3 30,6 
4 27,0 
5 18,0 

 
  

Ставлення до Вас на роботі 51,9 32,8 8,8 4,5 2,0 
Можливості кар’єрного зростання 34,4 27,2 21,1 10,1 7,2 
Можливість реалізовувати власний потенціал 37,8 25,4 18,4 10,3 8,3 
Режим праці 44,7 29,0 13,7 8,1 4,5 
Соціальний статус, який дає робота 33,3 28,1 24,0 8,8 5,8 
Самостійність у роботі 40,4 33,0 18,0 6,5 2,0 
Умови праці 45,6 36,6 12,1 4,3 1,3 
Взаємовідносини з безпосереднім керівником 52,1 30,1 11,9 2,5 3,4 
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Таблиця 11 
Відповіді респондентів на питання 
«Вкажіть сферу Вашої зайнятості:» 

 (у %)  

Державне управління  3,5 
Діяльність у сфері адміністративного та допоміжного обслуговування 4,7 
Інформація та телекомунікації 3,1 
ІТ сфера 9,3 
Креативна діяльність 7,9 
Мистецтво, спорт, розваги та відпочинок 4,2 
Оптова та роздрібна торгівля;  9,4 
Охорона здоров'я та надання соціальної допомоги  1,6 
Сільське  господарство 1,9 
Сфера послуг 15,9 
Транспорт, поштова та кур'єрська діяльність 2,3 
Фінансова та страхова діяльність 17,4 
Інше 18,7 

 
 

Таблиця 12 
Відповіді респондентів на питання 
«Вкажіть, будь ласка, Вашу стать:» 

 (у %)  

Жіноча 70,3 
Чоловіча 29,7 

 
Таблиця 13 

Відповіді респондентів на питання 
«Вкажіть, будь ласка, Ваш вік:» 

 (у %)  

Менше 20 років 24,2 
21-22 роки 70,4 
23-24 років 4,7 
25 та старше 0,7 

 
Таблиця 14 

Відповіді респондентів на питання 
«На програмі якого рівня Ви навчаєтеся?» 

 (у %)  

Перший (бакалаврський рівень) 69,6 
Другий (магістерський рівень) 30,4 
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